

**Wyjaśnienia i zmiana treści
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz i art. 286 ust. 1 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. Dostawa dwóch samochodów dla IO-PIB, nr postępowania 38/ZP/2024 udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawców pytania:

Pytanie nr 1

1 samochód: samochód typu van do przewozu ładunku.

Czy zamawiający dopuszcza 16 obręcze stalowe z kołpakami?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 9 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 2 (załącznik nr 2.2 do SWZ).

Pytanie nr 2

1 samochód: samochód typu van do przewozu ładunku.

Czy zamawiający dopuści do postępowania samochód bez relingów dachowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, ponieważ planuje w przyszłości wyposażyć samochód w bagażnik dachowy mocowany do relingów. Zamawiający podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 31 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 2 (załącznik nr 2.2 do SWZ).

Pytanie nr 3

1 samochód: samochód typu van do przewozu ładunku.

Czy zamawiający dopuści do postępowania samochód bez schowka nad głowami kierowcy i pasażera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 33 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 2 (załącznik nr 2.2 do SWZ).

Pytanie nr 4

1 samochód: samochód typu van do przewozu ładunku.

Czy zamawiający dopuszcza minimalną długość pojazdu: 5531mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 42 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 2 (załącznik nr 2.2 do SWZ).

Pytanie nr 5

2 Samochód: samochód osobowo –ciężarowy typu furgon.

Czy zamawiający dopuszcza minimalną moc silnika 136km?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 2 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 1 (załącznik nr 2.1 do SWZ).

Pytanie nr 6

2 Samochód: samochód osobowo –ciężarowy typu furgon.
Czy zamawiający dopuszcza automatyczna skrzynie biegów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 5 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 1 (załącznik nr 2.1 do SWZ).

Pytanie nr 7

2 Samochód: samochód osobowo –ciężarowy typu furgon.
Czy zamawiający dopuszcza koła wielosezonowe?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje wymaganie określone w pkt. 29 tabeli w Formularzu wymaganych warunków technicznych w zakresie Pakietu nr 1 (załącznik nr 2.1 do SWZ).

Ponadto Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie terminu składania ofert oraz terminu związania ofertą:

1. Zmianie ulega w Rozdziale XVII – Termin związania ofertą ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 14.11.2024 r.

2. Zmianie ulega w Rozdziale XIX - Sposób oraz termin składania ofert ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/985668> nie później niż do dnia 16.10.2024 r. do godz. 09:00.

3. Zmianie ulega w Rozdziale XX – Termin otwarcia ofert ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.10.2024 r. o godzinie 09:10 poprzez ich odszyfrowanie na Platformie.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Ponieważ powyższe zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający dokonuje stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu poprzez publikację w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenia, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6 ustawy Pzp.

DYREKTOR
INSTYTUTU OGRODNICTWA
Dorota Konopacka
prof. dr hab. Dorota Konopacka
③